

Aquapark Granit
Strzelińskie Centrum
Sportowo-Edukacyjne Sp. z o. o.
ul. gen. L. Okulickiego 10
57-100 Strzelin
tel.: 71 790 26 30



Strzelin, 26.06.2017 r.

Nr 121/2017

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia przeprowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **SCS-E107/2017 „Budowa budynku rekreacyjnego wraz z infrastrukturą towarzyszącą w Ośrodku Wypoczynkowym w Białym Kościele”**.

W związku z wnioskami o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, złożonymi przez wykonawcę, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2015r. poz. 2164 z późn. zm.), informuję:

Pytanie 1: Z czego mają być wykonane balustrady? Wg opisu przedmiotu zamówienia ma to być stal malowana proszkowo natomiast wg opisu technicznego projektu budowlanego stal nierdzewna.

Odpowiedź: Balustrady tarasu należy wykonać ze stali nierdzewnej. Natomiast wszystkie pozostałe balustrady zewnętrzne tj.: schodów, murków oporowych z rur stalowych malowanych proszkowo.

Pytanie 2: Jakie mają być parapety zewnętrzne? Ceramiczne czy z blachy tytan cynk?

Odpowiedź: Należy wykonać parapety zewnętrzne ceramiczne.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU

Tomasz Charowski